

## 正誤表

### 3分でわかる！聖書（1巻）

「3分でわかる！聖書（1巻）」（紙版）にて、以下の箇所に表示の誤りがございました。  
謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
11	13行目	いのちを損したら	いのちを損じたら
20	参考になる聖句	テモテへの手紙第二 3・15～16	テモテへの手紙第二 3・15～16 (新共同訳)
82	12行目	時代の要請に答える	時代の要請に <b>応</b> える
94	左から7行目	判断する <b>要</b> が	判断する <b>必要</b> が
102	8行目	正当的な教え	正 <b>統</b> 的な教え
107	左から4行目	言葉を変えて	言葉を <b>替</b> えて
214	2行目	衣装を子どもに付け させる	衣装を子どもに <b>着</b> け させる
216	2行目	という願望から出た 一連の戦いに	という願望から出た 一連の戦いに
223	48のタイトル	身に付ける	身に <b>着</b> ける
223	Qの2行目	ネックレスを付けて	ネックレスを <b>着</b> けて
224	4,6,10,11行目	付け	<b>着</b> け
225	3,4,7,10行目	付け	<b>着</b> け
225	6行目	賞賛に値する	<b>称</b> 賛に値する

※行数に空白行は含まずカウントしています。